

轿车没油困高速,交警紧急来救助

本报聊城8月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 8月21日上午12时左右,聊城高速交警高唐大队通过视频巡逻发现:在青银高速济南方向421公里处,有一银色轿车无法移动,情况十分紧急。值班民警立即赶到现场,经了解,该车距离收费站1公里左右的时候因

为没油导致抛锚,停在了行车道上。值班民警指示驾驶人打开汽车双闪,往来车方向150米外设置三角架,把车上人员转移到安全地带,并立马通知巡逻民警前来帮忙。

民警在警车里找出拖车绳,将抛锚车带下高速。司机对民警的热情救助表示感谢。

民警也提醒司机:车辆再发生类似故障,要在第一时间在车辆后方设立警告标志,同时拨打高速公路指挥调度中心报警电话请求救援。聊城高速交警提醒广大驾驶员:出行前一定要检查好车况,提前规划好行程路线,一旦有紧急情况,第一时间选择报警。

聊城开发区:家庭医生签约服务助力脱贫攻坚

为切实改善贫困户就医条件,开发区结合家庭医生签约服务,为贫困户配备健康扶贫保健箱,药箱上还写有签约

家庭医生的电话,贫困户生病了打个电话,家庭医生就能提供及时提供健康咨询、用药指导等服务。

开发区健康扶贫稳步推进

2019年以来,开发区扎实推进精准健康扶贫工程,全面开展家庭医生签约服务和基本公共卫生服务进社区、进村(居)活动。在辖区5家定点

医疗机构为贫困人口开通绿色通道,切实为贫困人口提供精准、优质、便捷的健康服务,不断巩固提升脱贫攻坚成效。

开发区家庭医生服务贫困群众

2019年以来,开发区不断提升家庭医生服务水平,将贫困人口家庭医生签约服务费个人承担部分由开发区财政予以补助,不断完

善家庭医生签约服务激励机制,贫困户签约服务覆盖率达到100%,切实让贫困户享受到综合、连续的医疗卫生服务。

开发区:创新扶贫基地经营模式

开发区不断创新经营模式,依托村委会成立农民专业合作社,采用“公司+合作社+基地+贫困户”的经营模式,村委会参与基地管理,企业支付管理费用作为村集体收入。同

时,利用好专项扶贫资金增加无劳动能力贫困户收入,通过入股等方式,参与合作社经营,年底按比例参与合作社分红,并依据人口数量均分给无劳动能力贫困户。

开发区东城街道开展贫困户积分兑换活动

21日,东城街道开展贫困户积分兑换活动。东城扶贫办和妇联组织机关干部组成“临时导购员”,贫困户持积分卡

前来兑换米面粮油等基本生活用品。此项活动促进贫困群众的生活水平和居住环境实现“双提升”。

开发区蒋官屯街道办事处召开扶贫调度会

近日,蒋官屯街道办事处召开各社区书记及扶贫专干调度会,听取各个社区的走访情况汇报,并现场商讨

定制整改措施。会议强调各社区专干在走访时一定要高度负责,确保各类问题整改到位。

开发区压实帮扶干部和扶贫专干职责

为扎实做好省扶贫年中督查准备工作,近日,开发区组织扶贫专干和帮扶责任人每天到贫困户家中进

行走访,核实扶贫手册,搞好生活条件和居住环境“双提升”,切实提高贫困群众满意度。

开发区扎实做好省扶贫年中督查准备工作

为扎实做好省扶贫年中督查准备工作,近日,开发区召开迎检会议。会议要求物流园区、各乡镇(街道)、区直各部门要按照《2019年省扶

贫工作考核指标责任清单》和《关于做好省年中督查迎查准备工作的紧急通知》要求,查漏补缺,确保不出任何问题。

脱贫攻坚“回头看”,在平召开推进会解决突出问题

8月22日下午,科技副县长、县扶贫办主任张春兰主持召开脱贫攻坚“回头看”着力解决“两不愁三保障”突出问题工作推进会。县委常委、组织部

长张亚就认真落实省市会议精神做了全面安排部署。

会议要求,各乡镇(街道)、各行业协会要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”的政治高度,强力解决“两不愁三保障”突出问题,以实实在在脱贫攻坚成效,贯彻落实好省市会议精神。

变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫

临清魏湾镇紧紧抓住“三扶”活动机遇,改变“保姆式”帮扶方式,变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫,激发贫困户脱贫内生动力。营造“人穷志不穷,勤劳能致

富”、脱贫贫困的良好社会氛围。

成立由党委书记、镇长任组长,分管副书记任副组长,其他班子成员为小组成员的活动领导小组。由镇扶贫办牵

头,管区村委为骨干力量,配合第一书记开展主题宣讲会,设置红黑榜,开展模范户评比活动,对积分高的贫困户在各项慰问活动中予以重点倾斜。

开发区“慈心一日捐”助力脱贫攻坚

日前,开发区在管委会楼前开展了以“积极参与扶贫开发,坚决打赢脱贫攻坚

战”为主题“慈心一日捐”活动。机关干部积极参与,共捐款2万余元,弘扬了开发区干

部职工扶贫济困,奉献爱心的精神。

(时书明)

开发区召开全区扶贫干部业务考试

近日,聊城开发区召开了扶贫干部业务考试,全区扶贫专职干部和帮包责任

人参加了考试。通过考试,全区扶贫专干提高了帮扶意识和业务水平,助力全面打

赢脱贫攻坚战打下了坚实基础。

(时书明)

开发区开展扶贫工作“回头看”

为了扎实做好问题整改,全面提升全区扶贫质量。近日,开发区组织了扶贫工作

“回头看”,通过大量的走访调查,全面掌握了全区1316户、2432名贫困户的详情情况,明

确整改时限和责任人,采取果断措施予以彻底消除,坚决打赢脱贫攻坚战。(时书明)

开发区召开2019年扶贫年中调度会

近日,聊城开发区召开2019年扶贫年中调度会,会议要求扶贫开领导小组成员

单位和物流园区、各乡镇(街道)必须紧盯“户年人均收入和两不愁三保障(饮水)”脱贫

标准,全力打好了脱贫攻坚战。

(时书明)

开发区以就业促扶贫

2019年以来,开发区建立精准帮扶就业数据库,及时对有劳动能力的农村贫困人员

开展就业指导技能培训,政策帮扶等系列公共就业服务;实行实行一对一的帮扶,建立精

准高效的就业扶持网络,助推贫困户早日脱贫致富。

(时书明)

开发区健全工作机制拓展扶贫帮扶思路

脱贫攻坚以来,开发区实行了县级干部包乡镇、区直部门包村、重点企业包村、

乡镇(街道)科级干部包村、机关干部包户的五位一体帮包机制,精准帮扶贫困村、贫困

户,不脱贫不脱钩,不摘帽不销号。

(时书明)

开发区推进特色扶贫产业发展

2019年,开发区投入省市三级财政专项扶贫资金(702万元)和统筹整合涉农资金(150

万元)852万元,在蒋官屯办事处、北城办事处和广平乡谋划发展了大樱桃温室大棚等特色

产业扶贫项目,全面助力插花村贫困户增收,目前项目招标结束,进入施工阶段。(时书明)

挂失声明

聊城市东昌府区如拉文化服务中心遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92371502MA3EN2AF2M,现声明作废。

挂失声明

林馨悦,出生证明不慎丢失,出生证编号:N370681164,性别:女,出生日期:2013年9月22日,签发日期2013年10月22日,接生机构高唐县人民医院,父亲:林强,身份证:371526199006082817,母亲:王淋淋,身份证:371526199107224829,特此声明。

寻亲公告



2019年2月18日16时,香江派出所接警后在香江一期交运集团处发现一名流浪男子在路边睡着,50岁左右,自称叫陈仕会,东北口音,经过沟通无法提供其他个人信息,后护送至聊城市救助管理站临时安置。如有好心市民认识此人,请及时通知家人或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2019年8月23日



2018年12月18日,好心人在聊位路上救助一妇女,自写叫马真龙,51岁,送站后经询问提供江苏省丰县及甘肃省武威市。因智力问题无法提供详细地址及家人信息,与两地政府多次联系寻求帮其寻找家人,如有好心市民认识此人,请及时通知家人或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2019年8月23日



2019年7月26日18时,新区派出所接警后,在聊城东昌府区建设路与花园路交叉口忆洋生活广场发现一名流浪男子,60多岁,口齿不清,不会写字,无法提供详细地址及家人信息,后被护送至聊城市救助管理站临时安置。如有好心市民认识此人,请及时通知家人或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2019年8月23日



2019年7月10日17时,古楼派出所民警在聊城火车站发现一名流浪聋哑男子,30多岁,不会写字,与其无法交流,不能提供详细地址及家人信息,后被护送至聊城市救助管理站临时安置。如有好心市民认识此人,请及时通知家人或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2019年8月23日



2019年5月30日15时,聊城市救助管理站的工作人员在聊城市东昌府区利民东路发现一名流浪女子,50岁左右,与其无法交流,因智力问题无法提供详细地址及家人信息,临时安置在聊城市救助管理站。如有好心市民认识此人,请及时通知家人或直接与聊城市救助管理站取得联系。聊城市救助管理站24小时值班电话:0635-8240352。

聊城市救助管理站
2019年8月23日